



МОЗ України

Івано-Франківський національний медичний університет

ПРОГРАМА

науково-практичної конференції

Basic Medical Science for Endocrinology 2022

17-18 листопада 2022

м. Івано-Франківськ



Організаційний комітет

- Рожко Микола Михайлович, *член-кореспондент Національної академії медичних наук України, Лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки, Заслужений діяч науки і техніки України, професор, д.мед.н., ректор ІФНМУ – Голова Оргкомітету.*
- Ерстенюк Ганна Михайлівна, *д.б.н., професор, перша проректорка ІФНМУ – заступник Голови Оргкомітету.*
- Вакалюк Ігор Петрович, *д.мед.н., професор, проректор з наукової роботи ІФНМУ.*
- Попадинець Оксана Григорівна, *д.мед.н., професор, завідувачка кафедри анатомії людини ІФНМУ – заступник Голови Оргкомітету, відповідальна за організацію та проведення конференції.*
- Воронич-Семченко Наталія Миколаївна, *д.мед.н., професор, завідувачка кафедри фізіології ІФНМУ.*
- Котик Тарас Любомирович, *к.мед.н., доцент кафедри анатомії людини ІФНМУ.*
- Токарук Надія Степанівна, *к. мед. н., доцент кафедри анатомії людини ІФНМУ.*
- Іваночко Василь Михайлович, *к. мед. н., доцент кафедри анатомії людини ІФНМУ.*
- Юрах Омелян Михайлович, *к. мед. н., доцент кафедри анатомії людини ІФНМУ.*

Секретаріат конференції:

- Бедей Вікторія Іванівна
- Сачко Андрій Михайлович

Четвер, 17 листопада 2022

11:00–11:10	Реєстрація учасників
Рожко М.М. Івано-Франківський національний медичний університет	Відкриття конференції
Вакалюк І.П. Івано-Франківський національний медичний університет	Вступне слово
11:10–14:00	Пленарне засідання
Скрипник Н.В. Івано-Франківський національний медичний університет	Патогенетичні механізми розвитку гіпотиреоз-асоційованого метаболічного синдрому
Березняков В.І. Харківський Міжнародний Медичний Університет	Синдром діабетичної стопи в практиці сімейного лікаря
¹ <i>Sliwa Jadwiga</i> , ² <i>Nazar Kostyshyn</i> , ¹ <i>Osiak-Wicha Cezary</i> , ¹ <i>Kras Katarzyna</i> ¹ University of Life Sciences in Lublin ² Danylo Halytsky Lviv National Medical University	Offspring delivered by dams exposed to acrylamide during pregnancy can be predisposed to endocrinological disturbance during postnatal life
¹ <i>Гуранич С.П.</i> , ¹ <i>Гуранич Т.В.</i> , ² <i>Багрий М.М.</i> , ³ <i>Федонюк Л.Я.</i> ¹ Івано-Франківський національний медичний університет ² Інститут патології та цитології медичної клініки та медичного інституту Федеральної Землі Бранденбург ³ Тернопільський національний медичний університет імені І.Я. Горбачевського	Мінеральний склад та структура зубоальвеолярного комплексу щурів із порушеною толерантністю до глюкози на тлі йододефіциту
Особливості морфологічних змін органів та тканин при ендокринних захворюваннях. Біохімічні, метаболічні особливості розвитку ендокринних змін.	
Процак Т.В., Забродська О.С. Буковинський державний медичний університет	Морфологічне становлення щитоподібної залози
Хмара Т.В., Заморський І.І., Комар Т.В., Довгань Є.О. Буковинський державний медичний університет	Варіантна анатомія прищитоподібних залоз у плодів людини 5 місяців
Комар Т.В., Хмара Т.В., Побережний А.Р. Буковинський державний медичний університет	Клінічне значення анатомічних варіацій надниркових артерій у плодів людини
¹ <i>Гаргаун О.Т.</i> , ² <i>Попадинець О.Г.</i> , ² <i>Пастух М.Б.</i> , ² <i>Бедей В.І.</i> ¹ Національний медичний університет імені О.О. Богомольця ² Івано-Франківський національний медичний університет	Дослідження морфо-функціональних взаємозв'язків між щитоподібною і наднирковими залозами
Забродська О.С., Слободян О.М., Процак Т.В. Буковинський державний медичний університет	Сучасний стан ендокринної функції печінки
Рангулова Т.С., Токарук Н.С., Попадинець О.Г., Бедей В.І. Івано-Франківський національний медичний університет	Взаємозв'язок неалкогольної жирової хвороби печінки та гіпотиреозу

<p><i>Сачко А.М., Попадинець О.Г., Юрах О.М., Дубина Н.М.</i> Івано-Франківський національний медичний університет</p>	<p>Потенційний вплив на нирки осмотичних діуретиків при супутньому йододефіциті та гіпотиреозі</p>
<p><i>Лопатенко І.В., Костишин Н.М.</i> Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького</p>	<p>Вплив механічних коливань на структуру та метаболізм кісткової тканини щурів за умови моделювання вторинної остеосаркопенії</p>
<p>¹<i>Грабовий О.М., ¹Невмержицька Н.М., ¹Яременко Л.М., ²Костинський Г.Б., ¹Шепелев С.Є., ¹Демедчук А.С., ¹Бідна Л.П.</i> ¹Національний медичний університет імені О.О.Богомольця ²Міжнародний Європейський Університет</p>	<p>Експресія CD44 у клітинах регенераційної неврони сідничного нерву за умов дії гранулоцитарного колоніє-стимулюючого фактору</p>
<p><i>Tsodikova O.A., Berezniakov V.I., Sarkisian M.A.</i> Kharkiv International Medical University</p>	<p>Features of physical development and puberty of adolescent girls depending on body mass index</p>
<p><i>Секрет Т.В.</i> Вінницький національний медичний університет імені М.І. Пирогова</p>	<p>Стан вуглеводного та ліпідного обмінів, антропометричні дані при надлишковій масі тіла у пацієнтів з різними фенотипами ожиріння</p>
<p><i>Єрошенко Г.А., Григоренко А.С., Шевченко К.В., Лисаченко О.Д., Ваценко А.В., Улановська-Циба Н.А., Рябушко О.Б., Клепець О.В., Кінаш О.В.</i> Полтавський державний медичний університет</p>	<p>Ультрамикроскопічна перебудова поодиноких гормонопродукуючих клітин 12-палої кишки під впливом комплексу харчових добавок</p>
<p>¹<i>Матешук-Вацеба Л.Р., ²Головацький А.С., ²Гарапко Т.В., ²Кочмарь М.Ю.</i> ¹Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького ²Ужгородський національний університет</p>	<p>Гістологічна перебудова лімфатичних вузлів при дії глутамату натрію</p>

П'ятниця, 19 листопада 2021

<p>11:00–14:00</p>	<p>Фізіологічні процеси при ендокринній патології. Біохімічні, метаболічні особливості розвитку ендокринних змін.</p>
<p><i>Ткачук С.С., Ткачук О.В.</i> Буковинський державний медичний університет</p>	<p>Статеві особливості окремих нейрохімічних порушень при синдромі перинатального стресу</p>
<p><i>Власенко М.В., Біляева К.С.</i> Вінницький національний медичний університет імені М.І. Пирогова</p>	<p>Вплив нормалізації вмісту вітаміну D на стан вуглеводного обміну у підлітків хворих на цукровий діабет 1 типу</p>
<p><i>Ткачук О.В., Ткачук С.С.</i> Буковинський державний медичний університет</p>	<p>Роль тимічної секреції інсуліну у механізмах коморбідності цукрового діабету та гострих порушень мозкового кровообігу</p>

Павликівська Б.М., Юрцева А.П., Кочерга З.Р., Недоступ І.С., Павликівська О.С. Івано-Франківський національний медичний університет	Зміни показників варіабельності серцевого ритму у дітей з йододефіцитом
Шаламай У.П., Кривенька В.Т., Шаламай Б.В. Івано-Франківський національний медичний університет	Когнітивні порушення у дітей із сидеропенією
Заяць О.В. Івано-Франківський національний медичний університет	Нітросооксидативний стрес як предиктор стоматологічної патології у дітей за умов легкого йододефіциту
Федорченко Ю.В., Заяць Л.М. Івано-Франківський національний медичний університет	Роль окисної модифікації білків при експериментальному цукровому діабеті
Тодорів Т.В. Івано-Франківський національний медичний університет	Особливості динаміки показників NO-синтазної системи, процесів пероксидації та антиоксидантного захисту за умов впливу високовуглеводної та високожирової дієт на тлі йододефіциту
Цимбала Е.М. Івано-Франківський національний медичний університет	Динаміка змін показників метаболічних процесів у щурів за умов вуглеводного та жирового навантаження
Стецев'ят В.Б. Івано-Франківський національний медичний університет	Метаболічні тригери патології гепатобіліарної системи
Данилюк І.М. Івано-Франківський національний медичний університет	Структурно-метаболічні особливості пульпи зубів при розвитку цукрового діабету 2-го типу, ускладненого нефропатією
Тучак О.І. Івано-Франківський національний медичний університет	Кореляція показників антиоксидантного захисту та тиреоїдного статусу в умовах йододефіцитної гіпофункції щитоподібної залози
Василишин І.В. Івано-Франківський національний медичний університет	Вплив дефіциту цинку на секреторну активність щитоподібної залози
Дмитришин Я.Д. Івано-Франківський національний медичний університет	Ендокринні ризики ускладненого перебігу коронавірусної хвороби
Закриття конференції	
Попадинець О.Г., Воронич-Семченко Н.М. Івано-Франківський національний медичний університет	Прийняття резолюції конференції. Закриття конференції.

